ЦЕНТАР ЗА ХРИСТИЈАНСКА ОБУКА

НАСТАВНА ПРОГРАМА и ОЧЕКУВАЊА ОД ПРЕДАВАЧОТ
ПРОГРАМА ЗА ДИПЛОМА

ЗА СОРАБОТНИК ВО БИБЛИСКИ ПРОУЧУВАЊА

До сега се понудени 68 кредити од кои 50 кредити се сметаат како дел од задолжителната наставна програма. Минимум од 60 кредити (во кои мора да е содржана задолжителната наставна програма) се задолжителни за успешно завршување на обуката, додека 70 кредити се потребни за завршување на програмата за диплома за соработник во библиски проучувања. Еден кредит е дефиниран како 15 часа х 50 минути од час. Најмногу 30 кредити можат да се пренесат од друг признат библиски институт како материјал за еквивалентни предмети (види забелешка на крајот на оваој водич на наставната програма). Целта на оваа програма е (всушност и наша практика) на студентите да им се овозможи да ги завршат сите 68 понудени кредити. Предметите се наведени во предложениот редослед на предавања.
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Направена е промена во распределбата на кредитите на 8-05, каде што на I & II Коринќани им се доделени 3 кредити, додека на Светиот Дух е доделен 1 кредит. Е-мејл адресите на самиот крај на овој документ се сменети на 12-06. Кредитите за задолжителната наставна програма се одредени на 1-07. На 10-4-09 насловот на предметот за BE 305 Апологетика беше сметент во BE 305 Светски Религии. На 2-13-12 одлуката за максималниот број на кредити, кои можат да се пренесат беа додадени во оваа датотека. На 3-5-12 воведниот параграф (погоре) беше прочистен и беше додадена забелешка на крајот на водичот во врска со постапката за пренесување на кредити. Во прилог на тоа водичот на MVI и оној што не е на MVI беа споени во еден водич. Во март 2012 беа направени некои промени за предметот Херменевтика & Хомилетика и како резултат додаден е дополнителен кредит во наставната програма,.

ПРВ СЕМЕСТАР 

BE 100
Општо учеништво I  – 2 академски кредити
Темелно истражување на основните вистини, кои треба да се предаваат на секој нов верник. Вклучувајќи: спасение, 3 крштевања, исповед & покајание, служење, евангелизирање, познавање на Божјата волја, настојништво, молитва, Божјото Слово, принципите на "променет живот", и како да се проучува Библијата.
BE 115
Диспензации – 2 академски кредити
Проучување на Светото Писмо од гледиште на диспензации (временски периоди). Ова ќе му даде на студентот еден општ преглед за Божјиот план за човештвото.

BI 130
Преглед на Стар Завет – 4 академски кредити
Преглед на старозаветните книги, од Битие до Песна над Песните, со нагласка на нивното единство, важни настани, како и однос кон Библијата како целина.  

BI 120
Христос во Евангелијата – 4 академски кредити
Преглед на главните теми во Евангелијата со посебна нагласка на животот на Христос.

BE 116
Сојуз – 2 академски кредити
Студија за важноста на односот во сојузот кој Бог го има со Својот народ. (Од теологот Малком Смит).

BE 105
Општо учеништво II – 3 академски кредити


Овој предмет дава напори да го внесе студентот во области на проучувања кои ќе го унапредат неговото секојдневно искуство со Бога. Се користат материјали од "Искуси го Бог".

ВТОР СЕМЕСТАР
BI 205
Дела – 3 академски кредити
Проучување на секое поглавје поединечно со примарен фокус на Големото Пратеништво и мисионерските патувања на Павле. Студијата завршува со краток осврт на историјата на Црквата и вовед во меѓу-културни мисии.

DC 245
Систематска теологија I – 3 академски кредити
Преглед на главните библиски доктрини: Светото Писмо, Бог, Христос, Светиот Дух и Спасение. 

CA 210
Брак & Семејство – 2 академски кредити
Проучување на индивидуалните одговорности и тешкотиите со кои се соочува денешното семејството. Посебена нагласка се дава на улогите на сопругот, на сопругата и на родителите додека откриеме што значи христоцентрично семејство.

BE 215
Духовен авторитет – 1 академски кредит
Внимателно разгледување на главните области на авторитет кои треба да ги препознаеме и рамнотежата меѓу спроведувањето на и послушноста кон авторитети во рамките на подготовките за служење.

BI 220
Големи пророци – 3 академски кредити


Темелно проучување на клучните поглавја од Исаија, Езекиел и Еремија.

BI 215
Посланија I – 2 академски кредити
Стих по стих проучување на Галатите и Ефешаните, нагласувајќи ја динамиката на нашето спасение и нашата улога како Црквата на Исус Христос.

BI 225
Посланија II – 3 академски кредити
Темелно проучување на Филипјаните, Колошаните, Филемон, и I-II-III Јован.

ТРЕТ СЕМЕСТАР
DC 355
Систематска теологија II – 2 академски кредити
Преглед на главните библиски доктрини:  Ангели, Човек, Грев, Последните времиња и Црквата.

BI 300
Римјаните – 2 академски кредити
Проучување на главните теми од книгата на Римјаните со нагласка на развојот на принципите за личниот живот.

BI 311
Посланија III – 3 академски кредити
Темелно проучување на I-II Тимотеј, I-II Солунците и Тит со нагласка на нивната пасторална теологија.

BI 320
Посланија IV – 3 академски кредити
Темелно проучување на учењата на Јаков, I-II Петар и Јуда, и практичната примена на овие важни посланија во секојдневниот живот.

BI 350
I-II Коринќаните – 3 академски кредити
Проучување на секое поглавје поединечно на овие две посланија со нагласка за нивната уникатна примена во Христовото тело денес.

BE 305
Светски Религии – 2 академски кредити
Општ преглед на главните култови споредувајќи ги нивните доктринарни верувања со тие на христијанството.

DC 370 
Светиот Дух – 1 академски кредит
Овој предмет во себе вклучува проучување на личноста, делото и даровите на Светиот Дух.

ЧЕТВРТ СЕМЕСТАР
CA 445
Пасторална теологија – 2 академски кредити
Овој предмет се сосредоточува на животот на служење на еден пастор: презентирање на практичните и етичките гледишта на службата, заедно со проучување на пастирските обврски.

CA 410
Христијанско советување – 3 академски кредити
Вовед во принципите и практиките неопходни за ефективно христијанско советување.

BI 420
Евреите – 1 академски кредит
Проучување на книгата на Евреите со нагласка на нејзиното уникатно гледиште на христијанството, јудеизмот, како и исполнувањето задобиено преку Христос.

BI 440
Малите пророци – 3 академски кредити
Преглед на последните 12 книги на Стариот завет, со нагласка на начинот на кој Бог се справува со човекот.

BI 415
Даниел – 2 академски кредити
Темелно проучување со додадена нагласка на соодветните историски настани.

BE 425
Воскресението – 1 академски кредит
Библиско истражување на телото, душата и духот во однос на животот, смртта и последните времиња.

BI 405
Откровение – 2 академски кредити
Проучување на секое поглавје поединечно од книгата на Откровението на Исус Христос и на апостол Јован.  

BE 430
Водство & Менаџмент – 1 академски кредит
Овој предмет се занимава со библискиот пристап во црковно водство и менаџмент.

BE 435
Херменевтика & Хомилетика  - 3 академски кредити
Овој предмет ги истражува практичните методи на проучување, подготовка и презентирање на Евангелието. Главниот фокус на предметот е да му даде можност на секој студент да стекне искуство во презентирање на Божјото словото преку практикување на поучување/проповедање.

CTC

Систем за оценување
100 – 93
A
4.0 поени.

  92 – 89
B+
3.5 поени
  88 – 83
B
3.0 поени
  82 – 79
C+
2.5 поени
  78 – 73
C
2.0 поени
  72 – 69
D+
1.5 поени
  68 – 63
D
1.0 поен
  62 

Недоволен (мора да го преполага испитот) 
Дополнителни услови за секој центар за обука:

· Секој академски кредит е еднаков на 15 часа х 50 минути од час. Следствено, предметот како што е на пример Диспензации од 2 кредита, треба всушност 25 часа од 60 мин. предавање за да се заврши.

· Предавачот мора да води евиденција за присуство за секое предавање. Од студентите се очекува да присуствуваат најмалку 80% од часовите по секој предмет, со цел да се квалификуваат за кредитите.

· Предавачите мора да спроведуваат испити за секој предмет. Предлагам испитите да бидат составени од прашања кои се "Точно/Неточно", "повеќекратен-избор" и "пополни-празнина" (главно за да се поедностави оценувањето). Препорачливо е да постои најмалку еден испит за секој ислушан академски кредит по завршувањето на предметот. На пример: Диспензации, кој е предмет од 2 - академски кредити треба да има најмалку два испита.

· Оценката на студентот може да биде комбинација на присуство, оценети испити, како и активност при наставата.

· Доколку студентот не положи еден испит, прифатливо е да му се даде уште една можност за да го полага истиот испит. Локалниот директор може да го користи своето дискреционо право за тоа што е фер за конечната оценка. Една можност би била да им се даде одреден процент од разликата во поени меѓу првиот и вториот пат на полагање на испитот. На пример, ако нивниот втор обид е поуспешен, може да им се додели една половина од разликата на бодовите што ги добиле меѓу првото и второто полагање. Затоа, ако првобитниот резултат бил 60%, а нивниот резултат од вториот обид бил 80% (подобрување од 20%), јас би додал половина од подобрувањето (10%) на нивниот првобитен резултат од 60% за крајниот резултат да е 70%. Но треба да му се објасни на студентот дека добивањето на втора шанса не е нешто на кое треба да смета за во иднина. На студентите кои постојано паѓаат на испити треба да им се даде можност да продолжат со предавањата, но без да добијат академски кредити. Во такви случаи може да им се даде потврда за присуство, но не и диплома за успешно завршена обука.  

· Секој директор на институтите мора да води точна студентска евиденција во областа на:

· Присуство на часови 
· Крајни оценки
· Заработени кредити
· Просек на успехот (пресметан со поделба на вкупниот број поени заработени од страна на бројот на заврши академски кредити - на пример:

· Студент кој ги има завршено следните предмети:

BE 100  Општо учеништво 1   2 кредита  оценка B  поени: 2x3.0 = 6.0 вкупни поени
BE 115  Диспензации

2 кредита  оценка B+поени: 2x3.5 = 7.0 вкупни поени
BI  130  Преглед на СЗ 

4 кредита  оценка C  поени: 4x2.0 = 8.0 вкупни поени
Извештај на оценки
Заработени вкупно кредити = 8
Заработени вкупно поени = 21.0 

Просечен успех:   21.0 вкупни поени поделено со 8 кредити = 2.625 GPA

· Студентите треба да бидат известени за добиената конечната оценка за секој предмет. Тие на писмено треба да го добијат просекот на успехот, т.е. извештај на крајот од секој семестар. А семестарот е дефиниран од страна на секој "100" последователни часови на предавање. На пример: кога сите предмети нумерирани со "100" се положат, на студентот треба да му се даде писмен извештај за успехот.  По завршувањето на предметите од серијата "200", извештајот за оценките за серијата "100 & 200" треба да му се дадат, и се така додека не се завршени сите предмети.
· ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ЗАВРШНАТА ОЦЕНКА ТРЕБА ДА БИДЕ ИСПРАТЕНА ДО REVC ЗАРАДИ НАША ЕВИДЕНЦИЈА НА СИТЕ ДИПЛОМИРАНИ СТУДЕНТИ.
Што се однесува до пренесување на кредити од страна на други библиски институти: Најмногу 30 кредити на еквивалентна содржината на предмети може да се пренесат кон диплома на CTC. За таа цел потребно е официјален транскрипт за студентот да се достави до локалниот директор. Копија од истиот треба да биде испратена до RevC со назнака од локалниот директор за тоа кои кредити за кои предмети би прифатил. По потврден одговор од RevC пренесувањето на кредитите може да се заврши.
· За сите дополнителни прашања може да се обратите преку е-мејл до RevC. 
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